

Студент: Пирогов Никита Дмитриевич  
ИЛП,  
группа ЛДЛ-11  
Руководитель: Киселева Л.А.

### **Мое представление о науке УГЛТУ**

Леса России безграничны в своем богатстве. Настолько искренен с тобой лес, когда ты гуляешь по нему в одиночестве. Благодаря ясному шелесту высоких деревьев несложно понять язык природы. Спокойствие царит среди животных, обитающих в нем. Они хозяйничают здесь, наводят порядок и беспорядок, хаос и гармонию. В общем, делают что хотят. Человек, попадая в это пространство, душой начинает сливаться с ветром и чувствовать себя по истине свободно. Природа творит чудеса. И вот идет человек своей ногой уверенно по лесу, и понимает, что лес удивителен в своем исполнении. Человек чувствует, что и он неразделим с этими местами. Даже в эпохе современных технологий, городов-мегаполисов, безграничных возможностей иногда так хочется потеряться в лесу. Лес примет тебя, обнимет и никогда не даст в обиду.

...Молодой парнишка залпом опрокинул уже теплую чашку кофе. Он дрожащей рукой берет свой портфель, моментально прыгает в туфли и, попрощавшись с мамой, выбегает в подъезд. Стоит на остановке, ожидая автобус, и попутно читает собственную научную работу. Этот парень ночь не спал. Согнувшись в три погибели за столом, он правил верной рукой очень важный текст. И сейчас, перечитывая содержание, он счастлив. Работа выполнена, и ему осталось лишь представить ее во всей красе.

Студент, свободный от рамок разума, порой тоже способен совершать открытия. Он может попасть в потайные уголки знаний, потому что ему еще не смогли запретить. Познавая окружающий мир, молодой человек понимает его. Как важно понимать то, что окружает тебя.

Я помню из детства, что у каждого ребенка была особенность что-то сломать или испортить. Вы скажете, что это нормально. Но и взрослые могут ломать и портить. И происходит это практически всегда, словно в разрушении есть какая-то философия. Строя огромное количество заводов, дабы наблюдать развитие, мы забываем о том, что иногда вредим окружающему миру. Многие из нас умудряются мусорить в лесу. Многие умудряются что-то присвоить себе. Это нормально.

И получается, что лес нас принимает, а мы его нет. Он нас обнимает, а мы его отталкиваем. Он нас не обижает, а мы его еще как обижаем! Но не все так плохо. Есть люди, которые не позволят никому больше обидеть лес. И теперь, если мы попросим у леса, мы всегда сможем вернуть обратно. Если мы остались в лесу, мы отблагодарим его за это.

Ученые нашего мира каждый день бьются над тем, чтобы уравновесить права леса с правами человека. Благодаря ученым, мы можем сотрудничать с лесом по справедливости.

Как я уже говорил ранее, студент всегда способен вершить открытия. Уральский государственный лесотехнический университет готовит из молодых студентов будущих специалистов, экспертов, ученых. Наука в нашем университете развита прекрасно. Когда нам на первых занятиях рассказывали о возможностях научной деятельности, я заметил, как это заинтересовало многих ребят. Молодые умы готовы с головой погрузиться в атмосферу уважения к природе. Хочется сказать огромное спасибо нашему университету за то, что он дает студентам сделать шаг в будущее. За то, что путем научной деятельности можно обнаружить у себя дар совершать открытия в этой сфере. Именно такая стратегия поможет нам любить лес по-настоящему, ценить и оберегать его.

...Молодой парнишка вернулся домой. Сегодня он представил свою первую научную статью в университете. Ее с огромным удовольствием приняли и будут готовить к публикации. Не раздеваясь, он упал на диван и, смотря в телевизор, наконец-то смог немного расслабиться. А внутри него проснулся потенциал. Сегодня он понял, что почувствовал в себе призвание на всю жизнь. Его призвание – защищать лес.